
 
 

1 

EGNSHISTORISK FORENING I GUNDSØ 

 

Referat af generalforsamlingen den 23. marts 2023 
 
Dagorden 

 
1. Valg af dirigent 
2. Bestyrelsens beretning om foreningens virksomhed for 2022 
3. Fremlæggelse og godkendelse af årsregnskab for 2022 
4. Valg af bestyrelse og suppleanter 
5. Valg af revisorer og revisorsuppleant 
6. Fastsættelse af kontingent 
7. Behandling af indkomne forslag 
8. Eventuelt 
 

Vedr. punkt 4:  
Følgende bestyrelsesmedlemmer er på valg: 
1. Kjeld Reseke (ønsker ikke genvalg) 
2. Ole Hannecke (er villig til genvalg) 
3. Birthe Trampedach (er villig til genvalg 
4. Robert Tinghøj Hansen (er villig til genvalg)  
 
Valg af suppleanter. På valg er: 
1. Eileen Amstrup (er villig til genvalg) 
2. Birthe K. Vinner Nielsen (er villig til genvalg) 
3. Erik Strand (er villig til genvalg) 

 
Vedr. punkt 5: 
Der skal vælges to revisorer og én revisorsuppleant.  
Revisor Jytte Christiansen (er villig til genvalg) 
Revisor Christian Sørensen (er villig til genvalg) 
Revisorsuppleant Palle Hansen (ønsker ikke genvalg) 
 

------ 
 
Robert Tinghøj Hansen bød velkommen til de ca. 45 fremmødte medlemmer og gennemgik afte-
nens program.  
 

1. Valg af dirigent 

Christian Sørensen blev foreslået og enstemmigt valgt. Christian Sørensen takkede for 
valget og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet, jf. indkaldelsen i 
Egnshistorisk Nyt nr. 1 2023.  

 
2. Bestyrelsens beretning om foreningens virke 

Robert Tinghøj Hansen aflagde beretningen over foreningens aktiviteter.  
 

Efter generalforsamlingen den 17. marts 2022 kunne bestyrelsen tage hul på et  
    nyt foreningsår. 

 
Året 2022 var for foreningen et markant år. Vi fejrede 50 års jubilæum den 24. marts, 
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og begivenheden blev holdt i det gamle Fjordmuseum, det nuværende Fjordglimt. 
Det blev en festlig dag med mange besøgende og prominente gæster. Gaver fik 
foreningen også - vi modtog donationer på ialt 13.250 kr. fra hhv. Preben Stausholm 
og Roskilde Kommune. Herudover vin, chokolade, bog og ålejern samt billede med 
lokale tegninger.  
I forbindelse med jubilæet har foreningen udgivet et jubilæumsskrift på 200 sider,    
der er udleveret til alle medlemmer. 
 
Den 7. maj havde vi vores traditionelle udflugt til Gerebro, hvor vi mødtes på broen 
med vores madpakker, og Ib Nielsen underholdt med historiske beretninger. 

  
Den 11. maj mødtes den nyvalgte bestyrelse og konstituerede sig således: Formand   
Kjeld Reseke, næstformand Ole Hannecke, kasserer Birthe Trampedach, sekretær 
Jette Petersen og bestyrelsesmedlemmer Ib Nielsen og Robert Tinghøj Hansen. 
Suppleanter blev: Eileen Amstrup, Birthe K. Vinner Nielsen og Erik Strand. 
Revisorer blev Jytte Christiansen og Christian Sørensen, samt revisorsuppleant Palle 
Hansen.  

 
Den 30. juni holdt vi det traditionelle sommermøde med grillstegning af lam. Det var           
en dejlig dag, og de 66 medlemmer, der var mødt op, havde en hyggelig eftermiddag. 
Tak til vores grillmestre Christian Sørensen og Ib Nielsen samt deres hjælpere for et 
dejligt arrangement. 

 
Den 14. august havde Ib Nielsen arrangeret byvandring i Ågerup sammen med det 
lokale Landsbyråd i Ågerup.  

 
Den 21. august blev foreningens sommertur afviklet med en bustur, der først gik til 
Mjødbryggeriet Snoremark i Tågerup, med rundvisning og smagsprøver. Herefter 
videre til Sagnlandet Lejre, hvor man kunne gå rundt og nyde området og bese den 
store Kongehal, der blev indviet i 2020. Frokosten fik man i Café Hvidesøhus. 
Herefter gik turen videre til Hornsherred og Gerlev Kro, hvor der var kaffe og kage, 
inden hjemturen gik over Kronprinsesse Marys bro med ankomst til Jyllinge. 

 
Den 15. september holdt Hans Aare foredraget ”Øer og holme i fjorden”. 

 
Den 6. oktober holdt Knud Munck foredrag om ”Gundsø under besættelsen”.  

 
Foreningens julemøde fandt sted den 8. december og var som sædvanlig en festlig 
begivenhed med julesange og Alice Kildsgaard ved klaveret, samt en julefortælling. 
Ib Nielsen havde traditionen tro igen arrangeret en julekonkurrence med mange 
præmier.  

 
Inden vi sluttede foreningsåret 2022-2023 holdt Svend Erik Christensen den 9. marts 
2023 foredraget ”Derfra min verden gik”, om sin opvækst i Jyllinge.  

 
Endvidere orienterede Robert Tinghøj Hansen om indholdet på foreningens 
hjemmeside, der bliver passet af Jan Jansen.  
 
Der bliver også arbejdet på et større projekt, der tænkes opsat ved indkørslen til 
Jyllinge. Projektet kræver finansiering, der endnu ikke er på plads.  
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Vi har udgivet 4 stk. Egnshistorisk Nyt samt Årsskrift 2022. Der blev udtalt en tak til 
Christian Sørensen og Jette Petersen for dette skriftlige arbejde. Der blev også udtalt 
en stor tak til foreningens frivillige bladuddelere, der ved deres vigtige indsats sparer 
foreningen for store portoudgifter.   
 

  Bestyrelsens beretning blev herefter taget til efterretning af forsamlingen. 
 
3. Fremlæggelse og godkendelse af årsregnskab 2022 

Kasserer Birthe Trampedach fremlagde regnskabet med uddybende bemærkninger for de 
enkelte poster.   
Foreningen har fået tilsagn fra Roskilde Kommune om at modtage det ansøgte tilskud for 
2023 og 2024, med kr. 25.000 for hvert af årene.  
En del medlemmer har haft problemer med indbetaling af kontingent, da Danske Bank 
havde indført 10-cifret kontonummer uden at informere vores kasserer. Fremover skal der 
skal sættes 3 nuller foran kontonummeret - dette vil fremover stå permanent på bagsiden af 
Egnshistorisk Nyt. 
 
Revisorerne havde ingen bemærkninger til regnskabsmaterialet, alt var fint. 
 
Regnskabet blev herefter godkendt af forsamlingen. 
 

4. Valg af bestyrelse og suppleanter 

 
Til bestyrelsen valgtes: 

Ole Hannecke 
Birthe Trampedach 
Robert Tinghøj Hansen 
Jacob Søegaard Nielsen (nyvalg) 
 

Som suppleanter valgtes: 

Eileen Amstrup 
Birthe K. Vinner Nielsen 
Erik Strand 
Ole Ilsøe (nyvalg) 
Svend Aage Hansen (nyvalg) 
 

5. Valg af revisorer og revisorsuppleant 

 

Som revisorer og revisorsuppleant valgtes: 

Revisorer:  

Jytte Christiansen  
Christian Sørensen  
 

Revisorsuppleant:  
Finn Larsen (nyvalg) 
 

6. Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent for 2023. D.v.s. årligt kontingent kr. 150,-.  
Forsamlingen godkendte forslaget. 
 

7. Behandling af indkomne forslag 




